

## 医院介绍

医院是在2005年正式成立的一所医疗机构，医院的在地面积比较大，内部的环境也干净卫生，这里还拥有24小时的医护服务，医院内部的整体医疗水平也是比较好的，这里有着一支优秀的医护团队，都有着较多的临床工作经验，能够为很多爱美者提供一个多方面的变美要求，这是一所正规的医疗美容机构，也是一所全国连锁机构。

## 医生团队

1，张琳琳医生，主治医师，有7年的整形美容工作经验，比较擅长皮肤管理，皮肤美容和激光美容手术。

2，侣同帅医生，副主任医师，从业11年。数年眼部整形临床经验 数年显微整形外科工作经验 数年显微外科与美容外科应用研究。

3，何斌医生，主治医师，从业22年。何斌医生1987年毕业于赣南医学院，后进修于中国人民解放军空军西安医院美容外科。上海市早期注册执业整形外科医师，是中国医师协会分会会员。拥有二十余年整外经验，在吸脂塑形领域深受求美者喜爱。

## 整形案例

1，因为我的身材比较肥胖，所以就到这所医院来进行了减肥的手术，医生给我的肚子和腿上分别进行了脂肪抽吸的手术手术完成之后麻药劲过了之后是有一些疼痛的，在医院躺了有半天的时间才起身回家，因为医院离我家也不是很远，打车只需要半个多小时就到家了，回家之后医生也会打电话询问我的恢复情况，这些天医生已经给我打了10多次的电话，现在做完手术已经一个多月的时间了，保持的还是挺苗条的，比之前瘦了很多。

2，来自所医院，也是经过我前次后想的最后还是决定来试一试，就算是不成功我也想要试一试跟闺蜜一起来到这所医院，向医生诉说了我们的想法，医生给我制定了一个假体隆鼻的手术方案，我的鼻梁比较低，所以医生将假体电到了我的鼻梁处，现在鼻梁变得更加的立体了，是我想要的样子，这些天一直在忌口，不敢吃一些辛辣刺激性的食物，刚刚手术完成是不敢做任何剧烈运动的。

3，我做手术是在下午的时候做的，做完手术已经到了晚上医生的手术手法还是不错的，这家医院的床上用品也特别的干净，而且伙食也很不错，在这里恢复的还

算是可以吧，眼睛已经逐渐的在消肿了，刚开始是用冰袋冷敷，后来是用热敷，现在我的眼睛已经呈现的比较自然了，希望赶快恢复吧，恢复之后应该还是很不错的，现在眼睛就已经挺大了。

## 整形知识

双眼皮手术又名重睑术，亦称双眼皮成形术，是整形美容外科最常见的手术之一。一般来说，双眼皮从视觉上增大了眼的轮廓，增添了眼的立体感，使眼睛显的较大，并使睫毛上翘，给人以生动，传神之感。而单眼皮眼皮较厚，睫毛下垂，显的眼睛较小，目光呆滞，缺乏生气;加之东方人单眼皮较多，约占50%以上，故求术者甚多。

## 医院点评

不用贴双眼皮贴的感觉太好了，涂眼影也顺利，哈哈~自从割了双眼皮，每天都能多赖床一会儿。教授的手法真的很精细，切口痕迹轻到看不出来，周围很多同事都说我割的双眼皮很自然，很成功，这不在我的带领下，已经好几个小妞跑来找教授割双眼皮了。

## 整形问答

### 1、吸脂减肥怎么样?

让身材变得更加的苗条，如果对自己的身材不够满意，就可以选择这项手术来进行减肥。

### 2、做完硅胶隆鼻手术之后应该注意什么?

不参加激烈活动，也不对鼻子进行揉搓的话，那么术后一般是不会容易出现假体外露的不良情况的。

### 3、请问全切双眼皮能维持多久?

术后是可以长久性维持的，但是一定要正规的医疗机构来做，才能够确保手术的成效。

## 项目科普介绍

- 1、隆鼻手术：如果鼻梁塌陷的话，就可以去做隆鼻整形技术，这样就能够获得一个好看的鼻子。
- 2、隆胸手术：能够迅速改善胸部扁平以及下垂等情况，使胸部变得丰满。
- 3、吸脂减肥：这是一种理想的减肥方式，通过此项技术能够很好的去除身体多余脂肪。

## 乘车路线

1.地铁4号线内圈 地铁14号线约30分钟 9.8公里 换乘1次 步行460米

上海站130米向西步行 到 上海火车站 1口(3、4号线) 进站6站乘 地铁4号线内圈(宝山路方向) 到 浦东大道50米向东步行 到 浦东大道1站乘 地铁14号线(桂桥路方向) 到 源深路 4口 出站280米向南步行 到 上海华美医疗美容医院。

2.地铁1号线 地铁14号线约35分钟 10.6公里 换乘1次 步行530米

上海站100米向东南步行 到 上海火车站 2口(1号线) 进站4站乘 地铁1号线(莘庄方向) 到 一大会址·黄陂南路160米向东步行 到 一大会址·黄陂南路6站乘 地铁14号线(桂桥路方向) 到 源深路 4口 出站280米向南步行 到 上海华美医疗美容医院。

3.地铁1号线 地铁2号线 地铁14号线约40分钟 9.5公里 换乘2次 步行1公里

上海站100米向东南步行 到 上海火车站 2口(1号线) 进站3站乘 地铁1号线(莘庄方向) 到 人民广场210米向东步行 到 人民广场2站乘 地铁2号线(浦东国际机场方向) 到 陆家嘴430米向东步行 到 陆家嘴3站乘 地铁14号线(桂桥路方向) 到 源深路 4口 出站280米向南步行 到 上海华美医疗美容医院。

4.地铁4号线内圈约40分钟 9.7公里 无换乘 步行1.4公里

上海站130米向西步行 到 上海火车站 1口(3、4号线) 进站6站乘 地铁4号线内圈(宝山路方向) 到 浦东大道 3口 出站1.3公里向东步行 到 上海华美医疗美容医院。